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WYKAZ PRZEKROI:

D - przekrój przez dach:

- dachówka ceramiczna

- ùaty drewniane gr. 4 cm

- krokwie drewniane 10x15 cm

P - przekrój przez strop:

- deski gr. 2,5 cm
- belki stropowe 10x15 cm
- deski gr. 2,5 cm

P1 - przekrój przez posadzkê:

- pùyta betonowa gr. 10 cm

- grunt rodzimy

S - przekrój przez �cianê:

- tynk cem.-wap. gr. 1 cm
- pustak ¿u¿lowo - betonowy gr. 24 cm

- tynk cem.-wap. gr. 1 cm

F - przekrój przez fundament:

- beton gr. 26 cm

F

BUDYNEK  GOSPODARCZY

stan istniej¹cy

PRZEKRÓJ A - A

skala 1:50


